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CONSELHO DE DISCIPLINA 
 
Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 
que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 16 de novembro de 2022, deliberou: 
 
a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 
 

b) Anular: 
 
Reunião de 09.11.2022 - C. Oficial nº138-22/23 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 17 de novembro de 2022     
        
           

                      O CONSELHO DE DISCIPLINA DA A. F. AVEIRO 



1110.02.036.0 Fiães SC v CF U. Lamas Formação (13-11-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

J 824881 DIOGO GOUVEIA MIRANDA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após equipa obter golo,  virou-se para adeptos adversário e proferiu seguintes palavras ofensivas "chupem caralho"

1110.02.037.0 ARC S. Vicente Pereira v ADC Lobão (13-11-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 973241 JOAO PEDRO SERRA RIBEIRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
O guarda redes agarrou o adversário fora da área de pénalti destruindo uma clara ocasião de golo da equipa 
adversária.

T 121645 RICARDO JORGE SOARES 
SILVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O referido elemento foi expulso porque segundo indicação do árbitro assistente 1 dirigiu a seguinte frase na minha 
direção "sois uma vergonha e tu és um burro".

T 121645 RICARDO JORGE SOARES 
SILVA

EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1

1110.02.040.0 SC Paivense v Sc Espinho (13-11-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1063   SC ESPINHO

C 1063 SPORTING CLUBE ESPINHO EUR 50.00 MULTA 14-11-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

1110.03.036.0 SC Fermentelos v FC Pampilhosa (13-11-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1067   SC FERMENTELOS

TA 8889666 DIOGO EDGAR SANTOS 
RESENDE

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor treinador adjunto, Diogo Resende, foi expulso por manter um comportamento irresponsável e por ter saído da 
área técnica com os braços no ar a protestar uma decisão da equipa de arbitragem. 

TA 8889666 DIOGO EDGAR SANTOS 
RESENDE

EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1

1110.03.040.0 Ad Ovarense Fut. v Oliveira Bairro SC (13-11-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1000660 GUSTAVO FERREIRA GAIO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
entrar sobre adversário de forma negligente 

C 879 OLIVEIRA BAIRRO SPORT 
CLUBE

EUR 25.00 MULTA 14-11-2022 Artº100.1

Atraso de 3 minutos no início do jogo.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1111.02.031.0 GD Ronda v Juv. Desp. Carregosense (13-11-2022 15:00) » CD 1.ª Divisão
5891   GD RONDA

J 869796 BRUNO MIGUEL OLIVEIRA 
MONTEIRO DUARTE

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por gritar para o árbitro proferindo as seguintes palavras '' é fora de jogo caralho, é fora de jogo 
caralho,é fora de jogo caralho.''

814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

T 93343 PEDRO ALEXANDRE SANTOS 
SILVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O treinador foi expulso após sucessivos avisos para manter um comportamento responsável no banco, no entanto 
continuou sempre a protestar com a equipa de arbitragem e proferindo as seguintes palavras '' é incrível como não 
marca faltas para a nossa equipa''.

T 93343 PEDRO ALEXANDRE SANTOS 
SILVA

EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1

1111.02.032.0 SC Esmoriz v A.C. Cucujães (13-11-2022 15:00) » CD 1.ª Divisão
1062   SC ESMORIZ

J 1010345 PEDRO AMORIM FERREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
entra de forma imprudente sobre adv

1111.02.033.0 Relâmpago UFC Nogueirense v ACRD Mosteirô (12-11-2022 15:00) » CD 1.ª Divisão
1349   RELÂMPAGO UFC NOGUEIRENSE

J 987186 VASCO TEIXEIRA ALMEIDA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após ter dado o jogo como terminado, o jogador n°72 tentou agredir o n°2 da equipa adversária. O mesmo foi impedido 
pelos colegas de equipa, originando uma enorme confusão

4619   ACRD MOSTEIRÔ

J 658707 FABIO ALEXANDRE COSTA 
RIBEIRO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após dar o jogo como terminado, o jogador agrediu o adversário com um soco na cara.

J 891523 NUNO MIGUEL ALMEIDA 
TEIXEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por rasteirar o adversário de forma negligente.

J 1061824 TELMO GONCALVES VIEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após ter dado o jogo como terminado, o jogador n°2 tentou agredir o n°72 da equipa adversária. O mesmo foi impedido 
pelos colegas de equipa, originando uma enorme confusão
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1111.02.036.0 CD Paços Brandão v AD Argoncilhe (13-11-2022 15:00) » CD 1.ª Divisão
287   CD PAÇOS BRANDÃO

T 162267 PEDRO TIAGO PAIVA LEITE  10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Abandonar a área técnica dirigindo-se ao árbitro assistente protestando uma decisão da equipa de arbitragem, 
dizendo:"não é fora do jogo".

T 162267 PEDRO TIAGO PAIVA LEITE EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1

J 987345 RONALDO DUARTE 
RODRIGUES SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar jogador adversário de forma negligente

1670   AD ARGONCILHE

J 983772 LEONEL FERNANDO BRANCO 
SOBRAL

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar jogador adversário de forma negligente

1111.03.031.0 UD Mourisquense v AD Valecambrense (13-11-2022 15:00) » CD 1.ª Divisão
2379   UD MOURISQUENSE

J 748187 JOAO MARCELO LEITAO SILVA 
PINTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Impedir o lançamento lateral da equipa adversária, não respeitando a distância regulamentada. 

98   AD VALECAMBRENSE

TA 243397 MARCO ANDRE RODRIGUES 
ALMEIDA

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após o final do jogo, e quando o meu AA2 se acercava de mim, o Treinador Adjunto, em tom provocatório proferiu as 
seguintes palavras dirigidas ao meu AA2 " Esta merda é mesmo uma brincadeira para vocês." Quando o meu AA2 se 
dirigia à equipa, de modo a entender se iriam permanecer em TJ, o mesmo elemento voltou a vociferar o mesmo. Não 
houve exibição de CV em TJ, tendo o Sr. Delegado, aquando a assinatura das fichas de jogo sido informado da 
expulsão do elemento técnico.

TA 243397 MARCO ANDRE RODRIGUES 
ALMEIDA

EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1

DEL 8892543 RICARDO NUNES CARDOSO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Manifestar excessivamente, de braços abertos, para comigo, gritando as seguintes palavras: "Isto é uma palhaçada! 
Não vens para aqui fazer nada!"

DEL 8892543 RICARDO NUNES CARDOSO EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1

1111.03.032.0 GD Mealhada v Sc Bustelo (13-11-2022 15:00) » CD 1.ª Divisão
1049   SC BUSTELO

J 727945 RAUL MANUEL ALVES ROCHA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Numa disputa de bola, agride o adversário com uma cotovelada na face
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1111.03.034.0 GD Águas Boas v AR Aguinense (13-11-2022 15:00) » CD 1.ª Divisão
1665   GD ÁGUAS BOAS

J 867104 DIOGO ANDRE SERENO 
RODRIGUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Destruir uma clara oportunidade de golo ao agarrar um adversário que se dirigia em direcção à sua baliza.

J 955654 RICARDO ALEXANDRE SILVA 
MOREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Entrar em tacle por trás, com força excessiva, criando muito perigo para o adversário.

1111.03.035.0 CDC Macieira Cambra v SC Vista Alegre (13-11-2022 15:00) » CD 1.ª Divisão
2306   CDC MACIEIRA CAMBRA

J 918927 ALEXANDRE DIAS SANTOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador depois de assinalada uma falta contra a sua equipa, levantou-se do banco de suplentes onde se encontrava, 
com os braços erguidos, dizendo e cito, “ Ide para o caralho! Filhos da puta destes gajos que apareceram aqui!”

C 2306 CLUBE DESPORTIVO 
CULTURAL MACIEIRA CAMBRA

EUR 50.00 MULTA 14-11-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

DEL 217495 PEDRO HENRIQUE SILVA 
TAVARES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor delegado contestou uma decisão da equipa de arbitragem, dizendo e cito, “ Isto não é falta nenhuma caralho! 
Vão para o caralho!”

DEL 217495 PEDRO HENRIQUE SILVA 
TAVARES

EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1

T 213057 RICARDO MANUEL 
FERNANDES PINA

 30 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor treinador contestou uma decisão da equipa de arbitragem, saltando do banco com os braços erguidos 
dizendo e cito, “ Que palhaçada é esta caralho?! Vocês são uns filhos da puta!” Depois de lhe ter exibido o cartão 
vermelho e o mesmo se ter dirigido para a bancada, este passou o restante jogo atrás do meu AA1 insultando-o e 
incentivando todos os adeptos à violência e discórdia. Já fora do terreno de jogo e durante a segunda parte inteira do 
encontro, o referido senhor dirigiu a mim e a toda a equipa de arbitragem insultos, ameaças e injúrias para com as 
nossas pessoas, dizendo e cito, “ Vocês são mesmo uns filhos da puta! Vieram encomendados para aqui caralho! 
Vocês hoje vão levar nos cornos filhos da puta! És um vendido filho da puta! Hoje não está a ser como vocês querem, 
tentem para a próxima palhaços!” 
O referido senhor quer no intervalo, quer no final do jogo, entrou no terreno de jogo, mesmo não estando autorizado, 
sendo retirado a meu pedido pela força policial!

T 213057 RICARDO MANUEL 
FERNANDES PINA

EUR 50.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1

J 922648 TIAGO JORGE LEITE SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
O jogador rasteirou o adversário de forma negligente, fora da área de penálti,  cortando uma clara oportunidade de golo.

1117   SC VISTA ALEGRE

J 1077331 VALTER FILIPE SILVA TAVARES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador agrediu o adversário com uma lapada na cara.
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1112.02.027.0 FC Macieirense v CD Tarei (13-11-2022 15:00) » CD 2.ª Divisão
309   CD TAREI

C 309 CLUBE DESPORTIVO TAREI EUR 50.00 MULTA 14-11-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 752909 JOEL PAIVA SANTOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por protestar uma decisão da equipa de arbitragem dizendo de dedo em riste: "Tu estás a estragar isto. Que 
brincadeira, Isto é uma brincadeira do caralho."

J 901568 NUNO FILIPE PINHO TAVARES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por dizer: "É por causa desta merda que não sobem.  Não sobem por causa desta vergonha."

J 915295 NUNO REIS ANDRADE SOARES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ser assinalada uma falta contra a sua equipa, levantou-se do banco de suplentes a bater palmas e a dizer: "Agora 
já viste bem, para eles vês bem."

J 1011768 SAMUEL OLIVEIRA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Por anular uma clara oportunidade de golo ao jogar deliberadamente a bola com a mão fora da sua área de penalti. 

1112.02.028.0 GD Beira-Vouga v Florgrade FC "B" (13-11-2022 15:00) » CD 2.ª Divisão
595   GD BEIRA-VOUGA

J 987341 BRUNO ALEXANDRE DIAS 
DUARTE

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso após dirigir-se ao árbitro dizendo: "és burro!"

J 907273 EDUARDO JORGE LEMOS 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por entrar de forma negligente sobre um adversário.

1112.03.026.0 AA Macinhatense v UD Mourisquense "B" (13-11-2022 15:00) » CD 2.ª Divisão
34   AA MACINHATENSE

J 622812 PAULO RICARDO FERREIRA 
VASCONCELOS MARTINS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Após agarrar a bola, o guarda redes atingiu o adversário de sola na zona do joelho, fazendo uso de força excessiva.
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1112.03.027.0 Mamarrosa FC v FC Bom Sucesso (13-11-2022 15:00) » CD 2.ª Divisão
846   MAMARROSA FC

J 707097 SERGIO FILIPE ALMEIDA 
BORGES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Anulou um COG fora da sua AP

1112.03.029.0 ADRC Ribeira v SC Carqueijo (13-11-2022 15:00) » CD 2.ª Divisão
2955   ADRC RIBEIRA

J 783284 MICAEL ESTEFANO PINTO 
FERREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
o senhor jogador atingiu o adversário de sola usando força excessiva

1943   SC CARQUEIJO

J 1010582 MIGUEL ANGELO ALEXANDRE 
TOMAS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O senhor jogador após o golo sofrido decidiu agredir um adversário dentro da sua área de penálti

J 937404 PEDRO MIGUEL SILVA FERRAZ  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
O senhor jogador impediu a progressão de um adversário puxando-o numa Clara Oportunidade de Golo 

1112.03.030.0 GD Gafanha - Futebol, SAD v ADC Vila Nova Monsarros (13-11-2022 15:00) » CD 2.ª Divisão
656   GD GAFANHA - FUTEBOL, SAD

J 954828 ANDRE JOAQUIM MEJIAS VAZ  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Agarrar adversário demonstrando falta de respeito pelo jog

2098   ADC VILA NOVA MONSARROS

DEL 233132 MANUEL CONCEICAO 
FERNANDES NEVES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Sair da área técnica em direção ao AA1 dizendo, " Não viste? Vai-te foder.", enquanto esbracejava freneticamente.

DEL 233132 MANUEL CONCEICAO 
FERNANDES NEVES

EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1

1113.01.030.0 Liga Amigos Aguada Cima v GD Mealhada (12-11-2022 15:00) » CD Esperanças Sub/23
680   GD MEALHADA

J 987489 JOAO LUIS SANTOS RIBEIRO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Quando interrompi o jogo por haver um conflito, o jogador insurgiu-se contra mim com linguagem grosseira e injuriosa: 
"És um burro".
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1114.01.057.0 Sc São João De Vêr - Futebol, Sad v GD Gafanha - Futebol, SAD (12-11-2022 15:00) » CD Elite Sub/19
1106   SC SÃO JOÃO DE VÊR - FUTEBOL, SAD

J 1045200 JOAO PEDRO GOMES SOARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por entrar de forma negligente sobre um adversário.

656   GD GAFANHA - FUTEBOL, SAD

C 656 GRUPO DESPORTIVA DA 
GAFANHA - FUTEBOL, SAD

EUR 20.00 MULTA 13-11-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador.

1114.01.058.0 ARC S. Vicente Pereira v FC Vaguense (12-11-2022 15:30) » CD Elite Sub/19
547   FC VAGUENSE

T 250729 JOAO PEDRO TEIXEIRA NEVES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor treinador dirigiu-se a mim nos seguintes termos e cito, “ Isto não é fora de jogo nenhum caralho! Tas a 
brincar?!”

T 250729 JOAO PEDRO TEIXEIRA NEVES EUR 20.00 MULTA 13-11-2022 Artº120.1

1114.01.060.0 CD Feirense, SAD "B" v Oliveira Bairro SC (12-11-2022 15:30) » CD Elite Sub/19
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1104991 BERNARDO SANTOS 
ASSUNCAO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
por anular AP com o braço quando a bola se dirigia para a baliza
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1114.01.063.0 CF U. Lamas Formação v Fiães SC (12-11-2022 15:00) » CD Elite Sub/19
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

T 194835 ANDRE FILIPE LIMA LEAL  10 DIAS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Por sair fora da sua área técnica vindo até ao meio campo da equipa adversária dizer-me: "Esta merda só acontece 
porque começaste a disparar amarelos. A culpa é tua."

T 194835 ANDRE FILIPE LIMA LEAL EUR 20.00 MULTA 13-11-2022 Artº120.1

DEL 8901586 CLAUDIO MIGUEL SANTOS 
VIVAS CASTRO

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após ter sido avisado durante o encontro para melhorar o seu comportamento no banco de suplentes e não sair da sua 
área técnica, aquando do intervalo do jogo, vem na direção da equipa de arbitragem dizer: "Deixa-te de ser arrogante, 
quero falar contigo já me vais deixar falar contigo  ou vais continuar a ser arrogante." 
Quando a equipa de arbitragem chegou ao seu balneário o Sr. Delegado estava á porta á nossa espera querendo entrar 
para falar comigo, pedido que lhe foi prontamente negado, tendo sido necessário o elemento da GNR presente no local 
pedir ao Sr. Delegado para sair do local. 
Após ter fechado a porta do balneário ouviram-se dois pontapés  numa das portas do acesso ao balneário.

DEL 8901586 CLAUDIO MIGUEL SANTOS 
VIVAS CASTRO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº168.3

No final do encontro o Delegado ao Jogo da equipa A, quando veio assinar as fichas de jogo sem dizer nenhuma 
palavra sentou-se no banco e começou a escrever no espaço "Observações do Delegado ao jogo", o texto escrito não 
vai aqui mencionado devido a não me ser possível perceber na íntegra todas as palavras lá mencionadas.

DEL 8901586 CLAUDIO MIGUEL SANTOS 
VIVAS CASTRO

EUR 50.00 MULTA 13-11-2022 Artº120.1

DEL 8901586 CLAUDIO MIGUEL SANTOS 
VIVAS CASTRO

EUR 40.00 MULTA 13-11-2022 Artº168.3

C 5551 CLUBE FUTEBOL UNIAO LAMAS 
FORMACAO FUTEBOL

EUR 50.00 MULTA 13-11-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

O 8896888 MANUEL ALCINO SANTOS 
PINTO

 30 DIAS DE SUSPENSÃO 17-11-2022 Artº120.1

Durante a primeira parte do encontro encontrava-se um adepto entre os dois bancos de suplentes e junto á linha do 
meio que proferiu a seguinte frase para o árbitro da partida aquando de uma assistência a um jogador lesionado: " Tu 
não sais daqui sem levar nos cornos.", esse senhor após ter proferido a seguinte frase foi pedido á GNR presente no 
encontro para o identificar uma vez que antes do inicio do encontro o mesmo esteve presente junto ao acesso aos 
balneários tendo o mesmo quando viu a GNR a deslocar-se vestido uma camisola de cor diferente e a tentar sair do 
local para fugir á GNR. O senhor acabou por ser identificado pela GNR e posteriormente na plataforma SCORE sendo o 
Sr. Manuel Alcino dos Santos Pinto, CC nº13579841. Este senhor no final do jogo acompanhou a equipa visitada desde 
a saída do terreno de jogo até aos balneários e quando estava presente junto aos balneários, proferiu a seguinte frase: 
" Tem que se foder um destes com um paralelo senão isto não acaba" e quando lhe foi dito que não poderia estar ali 
respondeu da seguinte forma: "Como? Estás a falar para mim? Como?", tendo sido necessário a GNR retirá-lo do local.

O 8896888 MANUEL ALCINO SANTOS 
PINTO

EUR 50.00 MULTA 17-11-2022 Artº120.1

J 1060323 NUNO ALEXANDRE DOS 
SANTOS PINTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Com o braço atingiu de forma negligente um adversário na face.

465   FIÃES SC

C 465 FIÃES SPORT CLUBE EUR 50.00 MULTA 13-11-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

1114.01.064.0 Sc Beira-Mar "B" v CD Arrifanense (12-11-2022 15:30) » CD Elite Sub/19
245   CD ARRIFANENSE

J 1320333 HYAGO EDUARDO DA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
simular falta dentro da área de penalti com o intuito de enganar a equipa de arbitragem
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1115.02.043.0 Sc São João De Vêr - Futebol, Sad "B" v ADE Rui Dolores (13-11-2022 09:00) » CD Honra Sub/19
5608   ADE RUI DOLORES

J 1070879 DAVID MARQUES SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestou uma decisão minha dizendo "Vai gozar com o caralho!!".

T 248276 JOSE ANTONIO SOARES 
MOREIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Protestou varias decisões da equipa de arbitragem tendo na altura proferido as seguintes palavras"Careca do 
caralho";"Só marcas para um lado!!".

T 248276 JOSE ANTONIO SOARES 
MOREIRA

EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1

1115.02.044.0 Florgrade FC v FC Arouca (12-11-2022 15:30) » CD Honra Sub/19
474   FC AROUCA

J 1289992 SAMUEL DUARTE PEREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Agarrar ostensivamente, cortando clara oportunidade de golo.

1115.02.048.0 ADC Lobão v GD Milheiroense (12-11-2022 15:30) » CD Honra Sub/19
682   GD MILHEIROENSE

J 1171165 RICARDO JORGE SILVA 
HENRIQUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir intencionalmente um adversário a murro.

1115.03.041.0 CD Estarreja v CD Loureiro (12-11-2022 15:30) » CD Honra Sub/19
3843   CD LOUREIRO

DEL 8910574 JOAO CARLOS ALMEIDA 
MAGALHAES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Apos o ter advertido diz " Agora não se pode falar caralho? vai te foder" depois de ser expulso e já na bancada continua 
a insultar a equipa de arbitragem com linguagem injuriosa.

DEL 8910574 JOAO CARLOS ALMEIDA 
MAGALHAES

EUR 25.00 MULTA 13-11-2022 Artº120.1

1115.03.042.0 AC Famalicão v Ad Ovarense Fut. (12-11-2022 15:30) » CD Honra Sub/19
5180   AD OVARENSE FUT.

J 1249321 ADRIAN DARIO NEVES PENA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após ter sofrido uma falta, pontapeou um adversário nas perna, tendo uma conduta violenta.
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1115.03.048.0 SM Murtoense v CRC Rocas Vouga (12-11-2022 15:00) » CD Honra Sub/19
1939   CRC ROCAS VOUGA

J 1052803 LUCAS SAMUEL TAVARES 
PEREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
entrou em tackle sobre um adversário com força excessiva 

1116.01.069.0 AD Taboeira "B" v AD Sanjoanense (12-11-2022 15:30) » CD Elite Sub/17
91   AD SANJOANENSE

J 1123193 GONCALO FERREIRA PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Após ser advertido continuou a contestar as decisões da equipa de arbitragem e a sua advertência.

1116.01.072.0 Anadia FC "B" v UD Oliveirense (12-11-2022 15:30) » CD Elite Sub/17
322   ANADIA FC

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE EUR 40.00 MULTA 13-11-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 1156331 LUIS RAFAEL FERREIRA 
FERNANDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
por me dizer o seguinte ´´vai ha merda´´!!!!!!

1117.20.036.0 CF U. Lamas Formação v AD Sanjoanense "B" (13-11-2022 09:00) » CD Honra Sub/17
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

C 5551 CLUBE FUTEBOL UNIAO LAMAS 
FORMACAO FUTEBOL

EUR 50.00 MULTA 14-11-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi artigo 10º nº1 - Requisitos das Instalações Desportivas, Regulamento dos 
Campeonatos Distritais Masculinos de Futebol Juniores A, B e C

1117.20.037.0 JA Rio Meão v ARC S. Vicente Pereira (13-11-2022 11:00) » CD Honra Sub/17
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

T 178309 RENATO COSTA PAIVA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Protestar efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem dizendo, "marca a falta, CARALHO"

T 178309 RENATO COSTA PAIVA EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº120.1
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1117.20.039.0 CD Tarei v UD Fermedo (13-11-2022 09:00) » CD Honra Sub/17
309   CD TAREI

O 233146 ANTONIO JOSE ASSUNCAO 
ALMEIDA

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 17-11-2022 Artº120.1

O Srº António José Assunção Almeida, NIC 10418554; treinador da equipa sénior do clube A, esteve durante a segunda 
parte do jogo na zona encostada ao acesso aos balneários a dirigir insultos à equipa de arbitragem, foi audível" Nunca 
vi uma vergonha destas, vocês são vergonhosos; estás sempre atrasado; vocês são muito fracos mesmo; foi a pior 
arbitragem de sempre".

O 233146 ANTONIO JOSE ASSUNCAO 
ALMEIDA

EUR 20.00 MULTA 17-11-2022 Artº120.1

C 309 CLUBE DESPORTIVO TAREI EUR 35.00 MULTA 14-11-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 1128298 GUILHERME GOMES 
CARVALHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar adversário cortando ataque prometedor

J 1187449 MICAEL FAUSTINO MOTA 
MARTINS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Provocar confrontação com adversário empurrando o mesmo.

1117.20.041.0 CD Paços Brandão v Sc S. João Ver (13-11-2022 09:00) » CD Honra Sub/17
1106   SC S. JOÃO VER

J 1260134 MARTIM DE ALMEIDA SANTOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por proferir as seguintes palavras '' estas a brincar com isto ? viste que era fora de jogo e não 
marcas ? palhaço''

1117.20.042.0 ADE Rui Dolores v AD Freg. Anta (13-11-2022 09:00) » CD Honra Sub/17
4980   AD FREG. ANTA

J 1295479 GONÇALO GUIMARÃES 
CARVALHO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após um golo da equipa adversária, o jogador n.º11 proferiu as seguintes palavras como forma de protesto sobre as 
decisões da equipa de arbitragem: "vai para o caralho".

1117.21.040.0 Severfintas v Sc Beira-Mar "B" (13-11-2022 09:00) » CD Honra Sub/17
967   SC BEIRA-MAR

J 1143450 RODRIGO JULIAO SANTOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
 Tornou-se culpado de conduta violenta ao agredir um adversário com um pontapé
 Com o jogo interrompido, agrediu um adversário com um pontapé na zona do ombro, que se encontrava no chão após 
ter sido derrubado de forma faltosa
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1117.21.041.0 Recreio Desp. Águeda v UD Oliveirense "B" (12-11-2022 15:30) » CD Honra Sub/17
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

T 142772 ALBERTO JORGE CORREIA 
MORAIS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O  treinador depois de uma decisão da equipa de arbitragem protestou efusivamente correndo até ao AA1 a dizer: " 
Palhaçada, palhaçada. Isto é uma vergonha". 

T 142772 ALBERTO JORGE CORREIA 
MORAIS

EUR 20.00 MULTA 13-11-2022 Artº120.1

J 1143158 DIOGO MIGUEL PINTO 
FERREIRA DIAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
O jogador rasteirou o seu adversário cortando uma clara oportunidade golo.

1117.21.042.0 UD Mourisquense v SC Alba (13-11-2022 09:00) » CD Honra Sub/17
961   SC ALBA

J 1162997 MARTIM FERREIRA ALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteira o adversário quando o mesmo já se encontrava sem bola

1127.01.026.0 SC Paivense "B" v FC Cesarense "B" (13-11-2022 09:00) » CD 1.ª Divisão Sub/17
485   FC CESARENSE

J 1100892 RAFAEL MANUEL LARANJEIRA 
SILVA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após golo da equipa adversária dirigiu-se para o árbitro dizendo "Isto é uma palhaçada. Estás comprado!"

1127.01.029.0 Mosteirô FC v Arada AC (13-11-2022 09:00) » CD 1.ª Divisão Sub/17
2571   ARADA AC

J 1257849 BERNARDO SOARES DA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Rasteirou adversario cortando uma clara oportonidade de golo 

1127.01.030.0 FC Pinheirense Aveiro v AD Argoncilhe (13-11-2022 09:00) » CD 1.ª Divisão Sub/17
1670   AD ARGONCILHE

J 1209866 GONÇALO VENTURA MARTINS 
DE ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogador rasteirou o adversário de forma negligente, cortando um ataque prometedor.
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1127.02.026.0 F. I. D. E. C. v GD Eixense (13-11-2022 09:00) » CD 1.ª Divisão Sub/17
1897   F. I. D. E. C.

J 1254781 PEDRO DIOGO BARBOSA DA 
CUNHA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Jogador pontapea o adversário. 

639   GD EIXENSE

J 1170610 ANDRE FILIPE SOARES SILVA 
RODRIGUES CARVALHO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Jogador nervoso teve que ser agarrado pelos colegas para não agredir nenhum adversário. Neste ato, proferiu as 
seguintes palavras: "Se te apanho fodo-te todo"

J 1257744 ANDRÉ RAFAEL DOS SANTOS 
LEMOS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestar decisões da equipa de arbitragem dizendo: "só há cartões para nós caralho??"Só vês para um lado.

J 1286537 GUILHERME PEREIRA MARTINS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Jogador agrede adversário com murro na barriga.

1128.01.051.0 ADE Rui Dolores "B" v CD Tarei (13-11-2022 11:00) » CD 1.ª Divisão Sub/15
5608   ADE RUI DOLORES

J 1203636 GUILHERME OLIVEIRA ROCHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Cometeu uma falta sobre o adversário anulando um ataque prometedor.

1128.02.046.0 SM Murtoense v GD Calvão (13-11-2022 10:00) » CD 1.ª Divisão Sub/15
607   GD CALVÃO

J 1262280 MARTIM SANTOS NOVO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre

1128.02.048.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v CSCR Poutena (13-11-2022 11:00) » CD 1.ª Divisão Sub/15
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO 
DESP CULTURAL PONTE DE 
VAGOS

EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO 
DESP CULTURAL PONTE DE 
VAGOS

EUR 20.00 MULTA 14-11-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do treinador.
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1128.02.049.0 SC Vista Alegre "B" v FC Pampilhosa "B" (13-11-2022 11:00) » CD 1.ª Divisão Sub/15
1117   SC VISTA ALEGRE

J 1197612 SANDRO RIBEIRO SILVA 
PEREIRA LOPES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
por empurrar jogador adversário

1131.01.009.0 CD Feirense v Fiães SC (12-11-2022 17:30) » Liga Masters
268   CD FEIRENSE

J 496100 HUGO MIGUEL SOUSA 
RODRIGUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No final do jogo este jogador já na bancada foi considerado expulso por utilizar as seguintes palavras com a intenção 
de ofender e denegrir a equipa de arbitragem: "Aquela lábia toda ao intrevalo não serviu de merda nenhuma. Não 
marcas as faltas. Vai- te fuder" Depois de saber que estaria expulso disse: " Se fosses homem dizias me isso na cara, 
Sê homem e vem dizer isso na cara"

1131.01.012.0 AF União Lamas Veteranos v UD Oliveirense (12-11-2022 17:30) » Liga Masters
6132   AF UNIÃO LAMAS VETERANOS

J 483199 MANUEL JORGE FERREIRA 
COUTO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por protestar uma decisão da equipa de arbitragem dizendo com o jogo a decorrer: "Oh filho da puta não vês a falta, 
abre os olhos caralho."
Após ter visto o cartão vermelho reagiu de forma agressiva tentando vir para cima do árbitro com a intenção de o 
agredir, apenas não concretizou tal ato devido a ter sido segurado por 2 colegas de equipa. 

O Conselho de Disciplina
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1210.05.032.0 UD Mansores v AD Freg. Anta "B" (12-11-2022 09:00) » CD Sub/13 Futebol 9
5259   UD MANSORES

DEL 8910081 ANTONIO PEDRO ROCHA 
TEIXEIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
ameaçou adeptos da equipa B dizendo se fores homem espera por mim la fora 

DEL 8910081 ANTONIO PEDRO ROCHA 
TEIXEIRA

EUR 30.00 MULTA 13-11-2022 Artº120.1

1210.06.030.0 Fiães SC "B" v CD Feirense (12-11-2022 09:00) » CD Sub/13 Futebol 9
465   FIÃES SC

C 465 FIÃES SPORT CLUBE EUR 50.00 MULTA 13-11-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi artigo 10º nº14 - Requisitos das Instalações Desportivas | Regulamento das 
Provas Oficiais de Juniores D, E, F e G.

1210.07.032.0 CD Estarreja v AD Sanjoanense "B" (12-11-2022 14:00) » CD Sub/13 Futebol 9
91   AD SANJOANENSE

C 91 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
SANJOANENSE

EUR 30.00 MULTA 13-11-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1210.12.030.0 UD Oliveirense "B" v Recreio Desp. Águeda (12-11-2022 10:15) » CD Sub/13 Futebol 9
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

DEL 244867 ANTÓNIO JAIME RODRIGUES 
CRAVEIRO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Sair da área técnica de braços abertos enquanto dizia: " Para o jogo seu filho da puta, tu não vês nada"
Após ter sido expulso proferiu as seguintes palavras: " Estou à tua espera lá fora e rebento-te todo, és um filho da puta"

DEL 244867 ANTÓNIO JAIME RODRIGUES 
CRAVEIRO

EUR 30.00 MULTA 13-11-2022 Artº120.1

J 1331600 DAVID MIGUEL LIMA NEVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Derrubar adversário de forma faltosa cortando clara oportunidade de golo

C 913 RECREIO DESPORTIVO 
ÁGUEDA

EUR 30.00 MULTA 13-11-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1210.13.025.0 Sc Beira-Mar "B" v GD Calvão (05-11-2022 09:00) » CD Sub/13 Futebol 9
607   GD CALVÃO

C 607 GRUPO DESPORTIVO CALVAO  PROCESSO DISCIPLINAR 17-11-2022

Eventual inclusão irregular de intervenientes no jogo (jogadora não inscrito).

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9
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1211.01.038.0 Fiães SC v AD Taboeira "B" (12-11-2022 10:30) » CD Sub/12 Futebol 9
465   FIÃES SC

C 465 FIÃES SPORT CLUBE EUR 50.00 MULTA 13-11-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi artigo 10º nº14 - Requisitos das Instalações Desportivas | Regulamento das 
Provas Oficiais de Juniores D, E, F e G.

O Conselho de Disciplina
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1711.07.024.0 Gd Gafanha v N.E.G.E. (12-11-2022 09:00) » CD Sub/13 Futebol 7
1610   N.E.G.E.

C 1610 NOVO ESTRELA GAFANHA 
ENCARNACAO -NEGE

EUR 50.00 MULTA 13-11-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi artigo 21º - Equipamentos | Regulamento das Provas Oficiais de Juniores D, E, 
F e G.

1712.04.030.0 Canedo FC v ARD Vilamaiorense (12-11-2022 10:15) » CD Sub/12 Futebol 7
2450   CANEDO FC

J 1293671 JOÃO PEREIRA BARBOSA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestar uma decisão minha dizendo, "Palhaçada. Árbitro de merda"

1712.05.032.0 UD Fermedo v ADE Rui Dolores (12-11-2022 10:15) » CD Sub/12 Futebol 7
5265   UD FERMEDO

C 5265 UNIAO DESPORTIVA FERMEDO EUR 20.00 MULTA 13-11-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador.

1716.04.018.0 JA Rio Meão v UD Mansores (05-11-2022 11:30) » CD Sub/11
5259   UD MANSORES

C 5259 UNIAO DESPORTIVA 
MANSORES

 PROCESSO DISCIPLINAR 17-11-2022

Eventual inclusão irregular de intervenientes no jogo (jogadora não inscrito).

1716.04.022.0 UD Mansores v ADE Rui Dolores (12-11-2022 10:15) » CD Sub/11
5259   UD MANSORES

C 5259 UNIAO DESPORTIVA 
MANSORES

 PROCESSO DISCIPLINAR 13-11-2022

Eventual inclusão irregular de intervenientes no jogo (jogadora não inscrito).

1716.11.016.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos "B" v Gd Gafanha "B" (12-11-2022 10:15) » CD Sub/11
656   GD GAFANHA

C 656 GRUPO DESPORTIVO 
GAFANHA

EUR 50.00 MULTA 13-11-2022 Artº98.1

Falta de comparência de delegado do Clube ao jogo.

C 656 GRUPO DESPORTIVO 
GAFANHA

EUR 50.00 MULTA 13-11-2022 Artº98.1

Falta de Treinador.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7

O Conselho de Disciplina
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1511.01.040.0 CRC Sanjoanense v Pindelo ARC (30-10-2022 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4182   CRC SANJOANENSE

C 4182 CRECUS - CLUBE RECREATIVO 
CULTURAL SANJOANENSE

EUR 50.00 MULTA 17-11-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1511.01.043.0 F. C. Mozelos v Lusitânia Lourosa Fc (05-11-2022 21:15) » Campeonato Grande Hotel de Luso
5868   F. C. MOZELOS

J 778022 CARLOS FILIPE PEREIRA 
RODRIGUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 06-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador em questão pontapeou o jogador adversário sem bola, após ser marcado falta dirigiu-se a equipa de 
arbitragem a protestar em tão alto e agressivo, dizendo as seguintes palavras "Eu sofri falta lá trás seu caralho".

1511.01.050.0 GD Gafanha v F. C. Mozelos (11-11-2022 21:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
656   GD GAFANHA

J 955658 DIOGO JOAO GONCALVES 
MELO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 12-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

J 1057430 JOSE DANIEL LUCAS SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 12-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1511.01.051.0 Lusitânia Lourosa Fc v GRC Telhadela (12-11-2022 21:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4058   GRC TELHADELA

O 8907345 DANIEL MARTINS SILVA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-11-2022 Artº120.1

... O senhor Daniel Martins Silva inscrito na plataforma score esteve presente na bancada e esteve constantemente a 
insultar durante todo o jogo o 2º arbitro dizendo: "Não vales merda nenhuma", "És um palhaço", " Esta merda é falta, 
não consegues ver nada".

O 8907345 DANIEL MARTINS SILVA EUR 30.00 MULTA 17-11-2022 Artº120.1

J 621202 FREDERICO MARTINS SILVA  PROCESSO DISCIPLINAR 13-11-2022

Apurar o seu comportamento.

C 4058 GRUPO RECREATIVO 
CULTURAL TELHADELA

EUR 50.00 MULTA 13-11-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

J 1060849 DIOGO FILIPE GONCALVES 
COSTA

 PROCESSO DISCIPLINAR 13-11-2022

Apurar o seu comportamento.

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

EUR 50.00 MULTA 13-11-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1511.01.054.0 AD Travasso v ACR Vale Cambra (12-11-2022 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4905   ACR VALE CAMBRA

J 895644 FABIO ALEXANDRE DIAS PINTO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado dum acto de brutalidade
este jogador saiu da sua area entrando com o pe alto atingindo o adversario com excesso de agressividade no peito.

J 919066 RUI FILIPE ALMEIDA SOARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
por rasteirar um adversario impedindo um ataque prometedor, este jogador ja tinha sido advertido anteriormente.

1511.01.055.0 ADRE Palhaça v Pindelo ARC (12-11-2022 19:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4202   ADRE PALHAÇA

DEL 241439 FERNANDO OLIVEIRA ALMEIDA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
EXPULSO DIRETAMENTE: Após a expulsão do treinador adjunto da equipa A, o sr. em causa, após o árbitro virar 
costas levantou-se efusivamente, levantando os braços em protesto e gritar em direção ao árbitro "Vai para o caralho."

DEL 241439 FERNANDO OLIVEIRA ALMEIDA EUR 30.00 MULTA 13-11-2022 Artº120.1

TA 153243 GIL MANUEL LOPES BALSEIRO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
EXPULSO DIRETAMENTE: Após falta assinalada contra a equipa A o treinador dessa mesma equipa dirigiu-se ao 
arbitro dizendo "O jogo teve sempre o campo inclinado."; "Tu tens algo contra a ADREP.". Enquanto proferia tais 
ofensas à integridade moral do árbitro, fazia gestos com as mãos exemplificando as palavras que dirigia ao árbitro.

TA 153243 GIL MANUEL LOPES BALSEIRO EUR 30.00 MULTA 13-11-2022 Artº120.1

J 1056720 RAFAEL PINTO SANTOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o término do jogo e quando já a equipa de arbitragem se encontrava dentro do balneário começaram a ouvir-se 
gritos dirigidos aos árbitros. "Árbitros de merda."; "Não valem um caralho."; "Puta que vos pariu." foram os insultos 
proferidos pelo jogador, identificado pelo 1º árbitro que saiu do balneário e identificou mesmo depois do jogador em 
causa ter fugido para a superfície de jogo. Este atos foram praticados também aquando da passagem de 3 elementos 
da equipa B que presenciaram o momento.

1511.01.056.0 CRC Sanjoanense v Casa Povo Esgueira (13-11-2022 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4182   CRC SANJOANENSE

J 932271 NATANAEL OLIVEIRA MARTINS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
2ª Advertência, Empurrou um adversário .
2ª Advertência, Empurrou um adversário .

1512.03.031.0 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL- MS v Acd Gião (13-11-2022 18:30) » CD II Divisão Futsal
3609   ACD GIÃO

J 1009217 JOAO LEANDRO SILVA 
VALENTE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar o adversário anulando um ataque prometedor, segunda advertência
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1512.03.032.0 Aj Fiães "B" v SC Silvalde (11-11-2022 21:30) » CD II Divisão Futsal
5066   AJ FIÃES

J 825774 RICARDO FILIPE NOBREGA 
COSTA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 12-11-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
por se envolver em confronto fisico com adversario sem violencia, mas tendo uma conduta agressiva e com gestos 
ofensivos e injuriosos.

DEL 241361 TELMO MICAEL FERREIRA 
RIBEIRO GOMES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 12-11-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
o 2º delegado foi expulso por ter saido, da sua zona de sustitutos e veio para junto da cronometrista, protestar decisão 
da equipa de arbitragem e logo de seguida a sua equipa obtem golo e entra para dentro da superficie de jogo a 
continuar o protesto.

DEL 241361 TELMO MICAEL FERREIRA 
RIBEIRO GOMES

EUR 20.00 MULTA 12-11-2022 Artº120.1

3845   SC SILVALDE

J 1088502 IVO ROMEU MOREIRA SILVA 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 12-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
por após ter feito o golo da sua equipa, tirou a camisola de jogo para a superficie de jogo, tendo sido assim exibido o 2ª 
advertencia e respetiva expulsão por acumulação .

J 1288588 ROBSON VASCONÇELOS 
FIGUEIRA PEREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 12-11-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
por se envolver em confronto fisico com adversario  sem violencia, mas tendo uma conduta agressiva e com gestos 
ofensivos e injuriosos
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1512.03.035.0 CCR Maceda v ACD Azagães (12-11-2022 18:00) » CD II Divisão Futsal
5549   CCR MACEDA

J 825089 ALEXANDRE OLIVEIRA SILVA  1 MESES DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº138.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.

J 747901 ANDRE FILIPE GOMES SOARES 
FERREIRA

 1 MESES DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº138.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.

J 1011764 ANDRE MANUEL ALMEIDA 
CASTELO BRANCO

 1 MESES DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº138.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.

J 863477 DANIEL PINTO DBOUK  1 MESES DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº138.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.

J 1012582 DIOGO AMARAL COSTA  1 MESES DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº138.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.

J 992560 TIAGO ALEXANDRE JESUS 
COSTA

 1 MESES DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº138.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.
O jogador ausentou-se do recinto desportivo, não regressando para o reatamento do jogo a fim de cumprir o restante 
tempo de jogo que faltava, após este estar interrompido por 25 minutos.

4982   ACD AZAGÃES

J 741147 FABIO RAFAEL COSTA PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma ocasião clara de golo da equipa adversária,tocando deliberadamente a bola com a mão 
(à excepção do guarda redes na sua própria área de grande penalidade)
O guarda-redes, fora da sua área tocou a bola com a mão, anulando uma clara ocasião de golo.
O guarda-redes, fora da sua área tocou a bola com a mão, anulando uma clara ocasião de golo.

1512.03.121.0 Arc Assistência v Gd Gafanha "B" (10-11-2022 21:30) » CD II Divisão Futsal
656   GD GAFANHA

J 999240 TOMAS JORGE GUERRA 
NUNES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 11-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
por jogar a bola com a mão impedindo um ataque prometedor 
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1513.03.017.0 ADRE Palhaça v FC Barcouço (13-11-2022 17:00) » C.D. Juniores Futsal
477   FC BARCOUÇO

J 1107107 DIOGO MARTINS PEREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois de perder uma bola ficou a discutir por nao ter sido marcada falta, depois da bola sair da superficie de jogo 
virou-se para mim tendo dito« es um burro, vai-te foder``, depois de ter sido expulso e a caminho do balneario ainda 
disse » filho da  puta,  Cabrão, não vez nada. caralho»

1513.03.018.0 AC Luso v CCDR Covão Lobo (11-11-2022 21:00) » C.D. Juniores Futsal
4981   AC LUSO

J 1106162 RODRIGO MANUEL SERRA 
REAL

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 12-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
O jogador atirou a bola para longe retardando o recomeço de jogo.
O jogador atirou a bola para longe retardando o recomeço de jogo.

1514.02.036.0 Aj Fiães v PARC (12-11-2022 15:00) » C.D. Juvenis Futsal
5066   AJ FIÃES

J 1137635 JOAO FONTES CABANELAS 
GAUTIER

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 13-11-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador, após o adversário dominar a bola com o peito, atinge com o pé as costas do adversário.

1514.03.036.0 CAP Alquerubim v AD Travasso (13-11-2022 17:00) » C.D. Juvenis Futsal
1655   AD TRAVASSO

J 1165427 ANDRE FILIPE FONSECA 
BRANCO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 14-11-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Protestos
O jogador com camisola número 11, o respetivo capitão do A.D Travasso, antes de abandonar a superficie de jogo,  
tirou a parte de cima do equipamento como forma de frustação pela decisão dos árbitros, caminhando até a porta dos 
balnéarios de tronco nu.

1515.03.027.0 CCR Maceda v CD Arrifanense (12-11-2022 09:00) » C.D. Iniciados Futsal
245   CD ARRIFANENSE

C 245 CLUBE DESPORTIVO 
ARRIFANENSE

EUR 20.00 MULTA 13-11-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1518.07.011.0 CC Barrô v FC Barcouço (12-11-2022 11:30) » C.D. Benjamins Futsal
477   FC BARCOUÇO

C 477 FUTEBOL CLUBE BARCOUCO EUR 40.00 MULTA 13-11-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.

O Conselho de Disciplina
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